病倒了

我們出發到馬達加斯加宣教時,已經知道當 地的醫療設施是十分落後和缺乏的。我們常笑 說:「要做任何手術,都不會在馬島做。」2011 年8月,就成急性盲腸炎,痛得站不起來的他, 只能在簡陋骯髒的醫院中做手術,雖然擔心,但 也十分順利,感謝神。

2018年1月,燕萍因心絞痛而需要住院。 發覺鄒省的醫療水平提高了,醫生給的針藥和診 斷都很準確;醫院也乾淨了不少,醫護人員也沒 有主動要求小費。



未知之危

由於對心絞痛缺乏認識,雖然幾天內曾多次發病不舒服,還以為是患了感冒。當胸部繼續壓悶和不適,甚至引致嘔吐時,才前去看醫生和照心電圖。當被要求住院時,也沒有想過是心臟病。第二天,胸部不適沒有了,嘔吐也沒有了,便以為已經康復,可以出院。正向醫生要求出院時,驗血報告出了,顯示心肌酵素比正常高了。不單不能出院,還被要求整天臥床、不要用力和說話。到這個時候才知道病情的危險性,和神多次的保守。

回港之難

我們常籌算著不會在馬島做手術,但就成的盲腸炎來得太急而沒有選擇的餘地。今次燕 萍心絞痛想回港就醫也是一波三折,最主要的是心絞痛不宜坐飛機,又不宜有任何活動和情 緒上的波動。雖然整個人已經儘量放鬆、全天臥床和減少說話,但心肌酵素仍然未能降至達 標;體驗到人的無能,神才是唯一的倚靠。

心肌酵素終於降至達標了,從香港來陪伴燕萍回港的醫生和護士也到達馬島了,可以回港了。但從馬島到巴黎那班航班竟然臨時取消了,一百多位乘客擠在機場大堂,爭先改乘其他航班,先到先得,可以想像情況有多混亂。在在這情況下,燕萍只能單單祈禱,不過問、不緊張和不擔心。最後,雖然櫃檯職員來不及發出下班接駁飛機的登機證,但是我們也要匆匆上機了。



到達法國機場時,氣温只有 3 度,温差太大之下,燕萍立刻感到不舒服,需要含脷底丸。 伴隨的醫生說如果持續感到不適,燕萍可能需要留在法國醫治,不能回香港,我們便又默默 禱告神。回港就醫真是不易,最後平安回到香港,全是神的恩典。

數算主恩

1 在馬島住院時,晚上有教會姊妹願意陪伴和照顧。另外,又有朋友們為我們預備三餐。

- 2 工場主任黃聲鋒牧師在百忙中,仍然陪伴香港的醫生護 十坐長途車到我們的省份探望和支持我們。
- 3 神給了就成精神和體力,讓他能單獨兼顧教會的事奉和中心的工作,一日三次走訪醫院探望燕萍,而且還要半夜 起來與香港同工聯絡安排回港事情。
- 4 感受到家人、親友、同工、教會弟兄姊妹的關愛,金錢 和禱告上的支持。
- 5 燕萍剛剛達標可以做通波仔手術。燕萍有一條血管塞 了七成多,而政府醫院只會替血管塞了七成或以上的病 人做手術的。
- 6 自 2000 年出工場後,今年第一次可以在港與家人同 過農曆年。手術後趕得及年三十當日出院,當晚和家人 吃團年飯。





回工場

就成陪伴燕萍回港就醫,兩個星期後便已回到馬島鄒省工場。

燕萍出院後不久,每天都頭痛,沒有胃口甚至有作嘔的感覺,還以為是感冒未好。覆診時才知道是藥物的副作用。6月21日是第二次覆診,立刻向差會申請無薪假以便完成第二次覆診後才回工場,看藥物還有沒有副作用,也趁著這段時休養生息、多些陪伴家人和肢體相聚等。

代禱事項:

- 1 音樂班和音樂小組於 5 月底在華僑總會有表演機會,為練習和表演祈禱。
- 2 求神讓肢體們更同心和渴慕神的說話,在真道上成長。
- 3 兒子文灝需要找尋實習,求神為他預備,和帶領他畢業後的前路。
- 4 求神給就成和燕萍靈力和健康。

謝謝你的代禱



就成 燕萍 文灝 04/04/2018